
使用ボルト�

丸ボルト(小)×4本[M6×22] 

アームレスト×2個�

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このOAチェアーは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

OAチェアー（SNC-ECO4シリーズ）組立説明書�

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
�
�

� �

完成図� 組立て部品�

� �
1 ガスシリンダーをレッグフレームに差し込みます。�

座面ブラケット×1個�

ノブボルト×1個� キャップ×1個�

ガスシリンダー(カバー付き)×1個�

座面×1個�

ガスシリンダー�

レッグフレーム�

400
390
430
540 585

515 515

80
0～
91
0

61
5～
72
5

43
0～
54
0

レッグフレーム(キャスター付き)×1個�

背面×1個�

��

��

丸ボルト (大)×6本[M6×28]



03/08/SNNT

背パイプに背面を取り付けます。�2

アームレストを取り付け完成です。�5

ガスシリンダーに座面を差し込みます。�43

各部の調節方法�

背面裏�

背面�

座面裏�

�
背パイプ�
(座面ブラケット付き)

ノブボルト付き背パイプに背パイプ用カバーを取り付け、�
背面裏に背パイプを取り付けます。�

背面裏�

背パイプの先端に背面を�
差し込みます。�

キャップを取り付け�
ノブボルトで締めつけます。�

キャップ�

ノブボルト�

背パイプ�

アームレスト��

アームレスト�

1

2

丸ボルト(小)[M6×22] 

使用ボルト�

使用ボルト�

手前�

手前�

座面裏�

取付穴�

手前�

座面裏のこの穴に差し込みます。�

丸ボルト (大)[M6×28]

レバーを引き上げると�
座面の高さ調節ができます。�

ノブボルトをゆるめると�
ロッキングの硬さが調節できます。�

��

��


